

## Cuprins

Prefață	7
Introducere	9
Înainte să citești mai departe...	13
Capitolul 1 / Darul vindecătorului	15
Capitolul 2 / Darul Energiei, Luminii și Informației	36
Capitolul 3 / Darul de a primi	70
Capitolul 4 / Darul nepăsării conștiente	103
Capitolul 5 / Darul catalizatorului coerent	135
Capitolul 6 / Darul distanței	154
Capitolul 7 / Eu sunt vindecătorul	169
Sugestii de încheiere	204

## Introducere

Nimic din această carte – sau din orice altă carte –  
nu reprezintă Răspunsul.

*Tu ești Răspunsul.*



Fizica cuantică ne oferă o nouă perspectivă asupra Universului. El pare să se extindă nu numai în exterior, ci și în interior. Cu cât știința ne permite să mergem mai adânc în interior, cu atât mai mult observăm că la nivel cuantic există ceea ce știința numește spațiu gol, vidul, neantul. În același timp, tot ceea ce a fost și va fi vreodată în Univers este conținut în acest spațiu și totul e conectat printr-un câmp dincolo de spațiu și timp. Acest spațiu este conștiența, conștientizarea – însă nu întotdeauna în modul în care *concepem* noi conștiența și conștientizarea.

Această forță (sau câmpul de forță al percepției) este ceea ce generează viața și conștiența, ținându-ne trupul unit în formă și materie și structurând sistemele solare, galaxiile, Universul, Multiversul și mai departe. Și tot prin intermediul acestui câmp de forță, aspectul nostru superior vorbește cu sinele nostru uman. Intenția acestei comunicări subtile este de a ne ghida spre grade mai mari

de integritate, expresie și scop. Ne putem referi la aceasta ca la o *chemare interioară*. Noi o numim Energie, Lumină și Informație care se experimentează pe sine prin fiecare dintre noi în spațiul și timpul finite – sau receptarea numită Experiența Vindecării Reconectivă.

Indiferent dacă ascultăm sau nu ori dacă alegem să ignorăm șoptele infinitului, toți primim *chemări interioare* în diferite momente ale vieții noastre. Pentru unii este o șoptă de-a lungul unei vieți, pentru alții este o buibitură ca de tunet.

Vindecarea Reconectivă este chemarea mea, iar acum, că o predau alături de partenera mea de viață, Jillian, este chemarea noastră. Lucrul amuzant la o chemare este că, deși poți fi chemat în multe direcții și în multe feluri și deși uneori este epuizant din punct de vedere fizic, mental și/sau emoțional să *răspunzi* chemării, primești un alt fel de putere și energie, una născută din slujire și din iubirea însăși.

Când ești introdus în ceva în modul în care am fost noi introduși în Vindecarea Reconectivă, îți dai seama că acea chemare a ta face parte dintr-un proiect mai mare a cărui misiune este de a aduce pe planeta noastră această inteligență: Inteligența infinită. Rezultatul este evoluția omenirii de la atașamentul față de cunoaștere înapoi la *atotcunoașterea* ce precedă toate experiențele și apare ca experiență a *luminii* umane care ESTE în fiecare dintre noi.

Ceea ce vrem să știi este că, atunci când frecvențele Vindecării Reconectivă devin tangibile în experiență, se deschide un *portal*. Nu e atât de mult un portal *vizibil*, dar este un portal propriu-zis, în sensul că începe să se moduleze în această dimensiune definită de înălțime, lățime, adâncime și timp pe care noi o înțelegem acum ca Energie, Lumină și Informație®.

L-am *simțit*. L-am *găsit*.

Și m-a *găsit* și El.

Așadar, ce *este* El și cum Îl vom *explica* în această carte? În primul rând, ne referim la o inteligență care este complet diferită de *orice* putem concepe în realitatea 3D, o realitate pe care o considerăm compusă din înălțime, lățime și adâncime, a căror însumare creează spațiul în care trăiesc corpul și mintea noastră.

În jurul anului 2000, când într-un final știința a acceptat, oarecum, ceea ce Einstein ne spunea încă din anii 1950, timpul a fost recunoscut ca fiind a patra dimensiune. Prin simplul act de a-L percepe, am ieșit din existența noastră cvadridimensională pentru a deveni ceea ce astăzi se numește „multidimensionalitate“. Deși, din punct de vedere tehnic, tot ceea ce depășește 1D este multidimensional, utilizarea cuvântului „multidimensional“ recunoaște tranziția spre neliniar și a devenit denumirea acceptată. (Se pot spune multe și despre termenul „omnidimensional“.) E corect să spunem și că natura acestei inteligențe este de a aduce ordine, coerență și plenitudine în ființă. Cu alte cuvinte, El aduce ordine, coerență și plenitudine în locuri și spații în care anterior existau dezordine, incoerență și diviziune.

El operează *în* noi,

în *jurul* nostru,

*prin* noi

și *ca* noi.

Mai degrabă decât să *ajungem* noi la El,

noi *primim*.

Iar experiența este, într-un fel, de *primire* și *revenire* a noastră la El,

la o nouă limbă intrând într-o înțelegere tăcută,  
dizolvând orice expresie senzorială.

Pace.

Experiența ta cu El este vindecarea.

Fără spațiu-timp.

Vindecarea este recunoașterea faptului că suntem  
integralitate.

Întotdeauna întregi.

O singură entitate.

Reconectați,

fără a mai depinde de iluzia eului separat,

ci mai degrabă fiind scopul nostru,

integralitatea ca unitate,

definiți de nimic mai puțin decât această recepție.

Aceasta este Experiența de Vindecare Reconectivă.